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YBaxkaeMmnii Cepreti! [IpuMech KpOBH B ciiepMe (TeMOCIepMUsi) - 3TO OUYeHb HaCTOPaKMBAIOIIH I
CHMIITOM, KOTOPHIM TpeOyeT TmaTeabHOTo 00cIenoBanus. ['eMoCcIiepMus dalle BCero BCTpedaeTcs
IIPU BOCTIAJIUTENTbHEIX 3a00/IeBAHUSX CEMEHHBIX ITy3RIPHKOB (BE3UKYIUT). BaM HAfo cuaTh
CIIepMOTrpaMMYy, aHallu3kl Ha YPOreHUTaNbHYI0 HHGEKINIO (XTaMUANY, ypearaa3Mbl, MUKOIIJIa3MBl,
rapaHepeIIbl, TPUXOMOHA/b, KaHOU/bI), IOCEB CeKpeTa IIPOCTaTH Ha (HJIOPY U YYBCTBUTEILHOCTD K
anTuOnoTuKaMm, TPY3U npoctaTsl. Takke He0OX0OIMMO ITPOBECTH HETIOCPENCTBEHHEIN 0cMOTp. ITocne
3TOT0 MOXKHO OyJeT OmpefeNuThCS C JanbHelIel TaKTHKOM. JleueHre 3a04HO He Ha3HadyaeTcs, s
3TOr0 CYIIECTBYET yPOJIOT 10 MECTY XXUTEeNIbCTBa. Yaauu!



